

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-професійної програми Середня освіта (Інформатика) першого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Інформатика) першого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка (далі ОПП) реалізується кафедрою інформатики Сумського державного педагогічного університету імена А.С. Макаренка.

Фокус ОПП спрямовано на забезпечення загальної академічної освіти за відповідною спеціальністю, на прикладну підготовку з психології та педагогіки, а також на конкурентноспроможність майбутніх випускників з урахуванням особливостей регіонального та національного ринку праці.

Дана ОПП спрямована на забезпечення загальної академічної освіти, здобуття та розширення відповідних компетентностей майбутніми учителями інформатики, надає усі умови для формування конкурентноспроможності здобувача з урахуванням запиту регіонального та національного ринку праці.

Загальні компетентності віддзеркалюють загальні компетентності, що зазначені у Професійному стандарті за професією «Вчитель закладу загальної середньої освіти», затвердженого Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України № 2736 від 23.12.2020 р.

Сильною стороною ОПП можна вважати наповнення компонентів ОПП, де охоплюються та поглиблюються різні інформатичні дисципліни, що відповідають вивченню інформатики в закладах загальної середньої освіти. Таким чином майбутній учитель стає підготовленим з архітектури комп'ютера, вебтехнологій, комп'ютерної графіки, програмування тощо. Вважаємо перевагою вивчення олімпіадних задач з інформатики, що надасть змогу не тільки глибше розуміти інформатику в цілому, але й готувати учнів до різноманітних конкурсів та олімпіад різного рівня. Увага також

приділяється вивченню іноземної мови, що допомагає працювати з технічними документами та науковими публікаціями відповідної галузі.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Інформатика) першого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка рекомендується до розгляду та затвердження вченою радою Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

**Доцент кафедри
кібернетики та інформатики,
кандидат педагогічних наук, доцент**



Юлія РУДЕНКО





УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА СУМСЬКА
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ № 5,
м. СУМИ, СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(КУ Сумська ЗОШ № 5, м. Суми)
вул. Василя Огієвського, 32, м. Суми, 40010, тел. (0542) 61 63 74
e-mail: zosh5sumy@ukr.net, код ЄДРПОУ 21102420

13.03.2024 № 01-15/83

РЕЦЕНЗІЯ

**на проєкт освітньо-професійної програми Середня освіта (Інформатика)
першого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта
(Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Освітньо-професійна програма (далі ОПП) спрямована на підготовку бакалаврів за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка і буде впроваджуватися з вересня 2024 року.

Визначені в ОПП освітні компоненти складають логічну структуру та дають змогу надати якісну і цілісну підготовку майбутнім учителям інформатики та сформуванню зазначених в програмі загальних та професійних компетентностей.

Програмні результати навчання охоплюють концептуальні наукові та практичні знання в галузях інформаційних технологій, педагогіки й методики навчання інформатики, передбачають формування вміння вирішувати завдання різної складності з інформаційних технологій, правильно підбирати та використовувати програмні засоби та ресурси, самостійно створювати та використовувати відкриті електронні освітні ресурси, дотримуватися принципів доброчесності.

Усе вищезазначене дає підстави стверджувати, що освітньо-професійна програма Середня освіта (Інформатика) першого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка є актуальною, відповідає ключовим принципам та вимогам вищої освіти, вимогам до освітніх програм підготовки вчителів інформатики, забезпечує формування інтегральної, загальних та професійних

компетентностей та може бути рекомендованою до затвердження вченою радою Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Директор



Борис БОГОДУШКО